

## سلامت

**آخرین وضعیت روش های درمانی**

**کروناویروس در ایران**

## مطالعات ایران در تولید واکسن همپای دنیا

**بخش اجتماعی**– دبیر ستاد توسعه علوم و فناوری‌های سلول‌های بنیادی معاونت علمی و فناوری ریاست جمهوری با تأکید بر اینکه این روزها بازار ادعاها درباره درمان مبتلایان به ویروس کرونا داغ است، گفت: ۳ روش درمانی پلاسما، سلول‌های NK و سلول‌های بنیادی در ایران و در دنیا در فاز کارآزمایی‌های بالینی است ضمن آنکه مطالعات برای تولید واکسن نیز در دستور کار محققان قرار دارد.

اکتر امیر علی حمیدیه در گفت‌وگو با ایسنا در خصوص نقش سلول‌های بنیادی و پزشکی بازساختی در درمان بیماری کرونا، توضیح داد: یک دسته از روش‌های درمانی استفاده از سلول‌های بنیادی مزانشیمی است. این سلول‌ها، یک دسته از سلول‌های بنیادی است که در جاهای مختلف بدن مانند چربی دور شکم، خون قاعدگی، مغز استخوان، بند ناف، پالپ دندان و پرده آمیوتیک وجود دارد. وی با بیان اینکه این نوعی از بدن دارای سلول‌های بنیادی خاصی به نام مزانشیمی هستند، خاطر نشان کرد: استفاده از این سلول‌های بنیادی برای درمان کرونا در ایران و در دنیا مراحل کارآزمایی‌های بالینی شروع شده است. حمیدیه با بیان اینکه این سلول‌ها نقش تنظیم‌کنندگی سیستم ایمنی دارند، یادآور شد: متاسفانه اخباری در زمینه تأیید استفاده از سلول‌های مزانشیمی در درمان کرونا منتشر شده که هرگز این اخبار صحیح نیست. فعلا این روش نه تنها در ایران بلکه در دنیا در حد کارآزمایی‌های بالینی است و نتایج این روش درمانی احتمالا تا چند ماه آینده استخراج خواهد شد و اخبار معتبر آن را از طریق ستاد کرونا اعلام می‌شود.

دبیر ستاد توسعه علوم و فناوری سلول‌های بنیادی معاونت علمی و فناوری ریاست جمهوری استفاده از سلول‌های ایمنی بدن برای از بین بردن ویروس را از دیگر روش‌های درمانی این ویروس نام برد و اظهار کرد: یکی از این سلول‌ها، سلول‌های **NK** یا **(Natural Killer Cell)** است که به آن «سلول‌های کشنده طبیعی» گفته می‌شود و این نوع سلول‌ها در بدن همه انسان‌ها است.

وی با بیان اینکه یک سری مطالعات بالینی در دنیا در این زمینه آغاز شده است، افزود: در این مطالعات بالینی از سلول‌های کشنده طبیعی برای از بین بردن ویروس کرونا استفاده شده و این مطالعات در فاز مطالعات بالینی است.

حمیدی، واکسن کرونا را از دیگر زمینه‌های مطالعاتی برای درمان مبتلایان به ویروس کرونا ذکر کرد و در این باره توضیح داد: مبنای واکسن کرونا بر دست‌ورزی‌های داخل سلولی است. **MRNA** یک بخش ای سیستم ژنتیکی سلول‌ها است و واکسن کرونا نیز بر مبنای دست ورزی‌های داخل سلولی است و بزرگترین شرکتی که دراین زمینه وارد شده شرکت «مدرنا» از کشور آمریکا این کار را شروع کرده است. وی استفاده از روش پلاسما را از دیگر روش‌های پیشنهادی برای درمان مبتلایان به ویروس کرونا دانست و گفت: این روش یک روش قدیمی است که سال‌ها است که در دنیا کاربردی شده است و برای استفاده از این روش در درمان کرونا در فاز کارآمایی‌های بالینی است.

**نحوه اثرگذاری سلول‌های بنیادی در درمان کرونا**

دبیر ستاد توسعه فناوری‌های سلول‌های بنیادی با اشاره به اثرات سلول‌های مزانشیمی در درمان بیماری کرونا، گفت: این سلول‌ها قادر به تقویت سیستم ایمنی هستند، آنچه که در زمینه ویروس کرونا خطرناک است، به هم ریختگی و آشوب در سیستم ایمنی بدن است و به نظر می‌رسد که استفاده از سلول‌های بنیادی مزانشیمی شاید بتواند این آشوب سیستم ایمنی را بهبود بخشد. وی با اشاره به عملکرد پلاسما در درمان این بیماری خاطر نشان کرد: پلاسما و نسل جدیدتر آن که **IVIG** یا ایمونوگلوبولین داخل وریدی است، زمانی مورد استفاده قرار می‌گیرد که فرد مبتلا به بیماری می‌شود و پادتن آن از طریق سلول‌های ایمنی خود فرد ساخته می‌شود.

حمیدیه اظهار کرد: این فرد بهبود می‌یابد ولی تا پایان عمر پادتن آن بیماری را در بدن دارد و ما در این روش از پادتن ساخته شده در بهبود یافتگان بیماری کرونا استفاده می‌کنیم. وی با اشاره به تجربیات گذشته در زمینه استفاده از پلاسما در بیماری‌های ویروسی، افزود: برخی از بیماری‌های ویروسی مانند سایتومگال**(Cytomegalovirus)** که در بیماران پیوندی فعال می‌شود و کشنده است از این روش استفاده می‌شود و برای درمان، پادتن اختصاصی مشتق شده است و اگر ویروس کرونا چنین عملکردی داشت می‌توان از این روش بهره برد ولی هنوز مطالعات در این زمینه، در آغاز راه است. حمیدیه در خصوص اینکه در برخی از مراکز درمانی شماره تلفن‌هایی برای دریافت پلاسمای خون مبتلایان به کرونا ویروس اعلام شده است گفت: این شماره‌ها از سوی ستاد ملی کرونا نبوده است.

**بازار داغ اخبار درمان کرونا**

عضو هیات علمی دانشگاه علوم پزشکی تهران در پاسخ به این سوال که این روش‌ها به چه میزان موثر است و به چه میزان در درمان مبتلایان به کرونا نقش خواهند داشت، با تأکید بر اینکه اظهار نظر در این زمینه زود است، گفت: این روش‌ها در ایران و در دنیا در فاز تحقیقاتی است و تا چند ماه دیگر نتایج آنها اعلام شود. حمیدیه، با اشاره به بازار داغ اخبار مربوط به روش‌های درمانی موثر در درمان کروناویروس با ابراز تاسف از اینکه خیلی در این زمینه اخبار ضد و نقیض منتشر شده است، ادامه داد: برخی ادعا کردند که برخی از بیماران حاد مبتلا به کروناویروس با پلاسما درمانی بهبود یافته‌اند که این گفته‌ها صحیح نیست.

وی اضافه کرد: در حال حاضر هر کسی از هر گوشه‌ای از کشور در زمینه درمان این بیماری اظهارنظرهایی کرده است.

دبیر ستاد توسعه فناوری‌های سلول‌های بنیادی و پزشکی باز ساختی با طرح این پرسش که آیا چنین اخباری از کشورهای موفق‌ی چون آلمان و ژاپن و کره جنوبی شنیده می‌شود؟ هرگز. افرادی که در حال مطالعه هستند حتی یک خبر از آنها منتشر نمی‌شود چون در حال تحقیق هستند و با کسب نتایج امیدبخش اقدام به انتشار اخبار آن می‌کنند.

وی خاطر نشان کرد: این امر بر عکس کشور ما است. ما طرح تحقیقاتی که همین امروز از وزارت بهداشت به تصویب رسید می‌خواهیم اجرای آن را آغاز کنیم اعلام می‌کنیم که درمان شروع شده است و این اقدام اصلا صحیح نیست.

**دنیا در مسیر شکست کرونا**

حمیدیه با تأکید بر اینکه همه این روش‌های درمانی برای کرونا ویروس در مرحل کارآزمایی بالینی قرار دارد، گفت: این مطالعات در کشورهایی چون آلمان، ژاپن، آمریکا و سایر کشورها در حال انجام و در مرحله کارآزمایی بالینی است. وی تأکید کرد: بر این اساس در دنیا هنوز کسی اجازه ندارد که اعلام کند روش درمان کشف شده است. دبیر ستاد توسعه سلول‌های بنیادی اضافه کرد: با توجه به تعداد مبتلایان و فوت شدگان، اینکه دایما تأکید شود که روش درمانی کشف شده درست نیست.

## {اجتماعی}

# چهار قتل در نوروز کرونایی!

صاحبخانه دستگیر و به اداره جنایی پلیس آگاهی خراسان رضوی منتقل شد. این مرد که در حضور قاضی ویژه قتل عمد مورد بازجویی قرار گرفته بود، ضمن ابراز بی اطلاعی از وقوع قتل گفت: همسرم قهر کرده است و من به همراه پسر کم «مید» نام دارد در آن منزل زندگی می‌کنم! ولی



فرزندم اعتیاد دارد و به همین دلیل خانه را به پاتوق معتادان تبدیل کرده است. این مظنون به جنایت ادامه داد: شب قبل از دایم ام خواستم مرا با خودروی خودش به منطقه سیدی ببرد. شغلی در ساختمان نیمه ساز پیدا کرده بودم و قرار بود شب ها نیز در محل کارم بخوابم به همین دلیل لحاف و تشک را با خودم برداشتم! بنا به گزارش خراسان، این مرد همچنین درباره آخرین تماس فرزندش هم گفت: او ساعتی قبل با من تماس گرفت تا ۲۰۰ هزار تومان از مبلغی را که دولت به عنوان کمک معیشتی در حسابم ریخته بود به او بدهم ولی هنوز نتوانستم از این پول را برایش واریز کنم چرا که او اصرار می کند که فقط پول را کارت به کارت کنم! ... این گزارش حاکی است، به دنبال اظهارات این مرد، عملیات کارآگاهان با راهنمایی های قاضی میرزایی در حالی وارد مرحله جدیدی شد که کارآگاهان با همکاری صاحبکار مرد مذکور، موفق شدند فراری را برای دریافت نقدی مبلغ یاد شده با «امید» (جوان تحت تعقیب) بگذارند چرا که او باور نداشت به دلیل شیوع کرونا انتقال وجه از طریق دستگاه های خودپرداز مشکل است. ساعتی بعد کارآگاهان اداره جنایی پلیس آگاهی خراسان رضوی با نظارت مستقیم سرهنگ محمدرضا غلامی ثانی (رئیس اداره جنایی و آگاهی) در یک عملیات ضربتی این متهم جوان را نیز به دام انداختند.

وی اعتراف کرد: با همدستی زن ۲۹ ساله ای به نام سمیرا و مرد جوانی که مدعی است شوهر سمیراست، مرد ۵۰ ساله را به قتل رساندیم اما زمانی که جسد را به انتهای پنجتن ۸۵ منتقل می کردیم، سمیرا نتوانست جسد را روی موتورسیکلت کنترل کند که به همین دلیل جسد روی زمین افتاد، هیکل مقتول سنگین بود و دیگر نتوانستیم آن را روی موتورسیکلت بگذاریم. به همین دلیل جسد را رها کردیم و از محل گریختیم. متهم این پرونده جنایی ادامه داد: کار سمیرا تیغ زنی از مردان بود. او آن مرد تبعه خارجی

**جزئیات قتل جوان موبایل فروش اسلامشهری از زبان برادرش**

## اعضای بدن برادرم را اهدا کردیم

فردا ۸ صبح مغازه را باز کنید تا بتوانم به اتفاق برادرم گوشی مورد نظرش را بگیرم. من به خاطر امنیت محل و همینطور توصیه اماکن مبنی بر تعطیلی واحدهای غیرضروری نپذیرفتم اما فرشاد برای اینکه کار او را راه بیندازد شماره همراهش را به او داد و گفت هر وقت با برادرت آمدید با من تماس بگیرید تا کار شما را انجام دهم.

وی اضافه کرد: روز جمعه آنها به مغازه رفتند اما قصدشان خرید گوشی نبود بلکه قصد سرقت داشتند و وقتی برادرم مقاومت کرد ضربه ای به شاهرگ گردنش زدند و ۵۶ گوشی موبایل را از داخل گاو صندوق سرقت کردند و از آنجا گریختند. لحظاتی پس از این ماجرا خود فرشاد با من تماس گرفت و گفت سریع خودت را به مغازه برسان شاهرگم را زدند. پس از آن بلافاصله به مغازه ایستاده و مراقب اوضاع بود که مأموران بلافاصله ردیابی ها را آغاز و رساندم که پس از پانسمان اولیه با آمبولانس به بیمارستان اعزام شدیم. در آنجا عنوان کردند که به علت بالا رفتن قند خون امکان عمل جراحی وجود ندارد باید صبر کنیم تا قند خونش کاهش پیدا کند. ۲ – ۳ ساعت بعد کادر درمانی به ما گفتند که باید به فرشاد انسولین تزریق کنیم تا قندش پایین بیاید و بتوانیم او را به اتاق عمل ببریم. بعد هم به یکباره اعلام کردند که به کما رفته است و در ادامه هم خبر فوتش را دادند. برادر فرشاد در خصوص بازسازی صحنه جرم هم خاطرنشان کرد: صبح روز دوشنبه صحنه جرم با حضور هر ۳ زورگیر قاتل و مسئولان فرمانداری و انتظامی بازسازی شد و مأموران به ما اطمینان دادند که به پرونده برادرم به طور ویژه و سریع رسیدگی خواهد شد. وی در پایان گفت: ما تنها خواسته مان اشد مجازات برای عاملان قتل برادرم است و به هیچ وجه هم از خون او نمی گذریم.

**قاتلان حس عمیقی از محبت و عاطفه درونی ندارند**

مجید صفاری نیا رئیس انجمن مددکاران اجتماعی ایران با اشاره به این مساله

سال بیست و چهارم / شماره ۵۴۴۰

را به منزل ما آورد که با سر و صدای سمیرا من و وحید (جوانی که خود را شوهر سمیرا معرفی می کند) روی سرش ریختیم و با ضربه چاقو و همچنین انداختن طناب به دور گردنش او را به قتل رساندیم و... بنا بر گزارش خراسان، تحقیقات بیشتر درباره این پرونده جنایی با دستورات ویژه قاضی کاظم میرزایی در حالی همچنان ادامه دارد که تلاش گسترده کارآگاهان پلیس آگاهی برای ردیابی سمیرا (متهم فراری) وارد مرحله جدیدی شده است.

**مرگ وحشتناک دختر ۹ ماهه**

گزارش خراسان حاکی است، دومین قتل هولناک در نوروز کرونایی، ساعت ۱۹ ششم فروردین باز هم در منطقه التیمور مشهد رقم خورد. پیکر بی جان دختر ۹ ماهه ای به نام «حدیثه» در حالی به بیمارستان شهید هاشمی نژاد مشهد منتقل شد که آثار کبودی و کتک کاری بر سر و صورتش نمایان بود. به دستور قاضی کاظم میرزایی، تلاش گسترده کارآگاهان به سرپرستی سرگرد حمیدفر در حالی آغاز شد که تحقیقات مقدماتی از بستری شدن مادر باردار حدیثه و برادر ۴ ساله او نیز در مرکز درمانی حکایت داشت. این گزارش حاکی است، با دستگیری پدر دختر ۹ ماهه مشخص شد که او به خاطر بی قراری و گریه های زیاد حدیثه او را زیر مشت و لگد گرفته و به قتل رسانده است. بررسی های بیشتر در این باره ادامه دارد.

**پلیس در تعقیب ابراهیم تبر**

سومین قتل هولناک که هفتم فروردین روی میز قاضی ویژه قتل عمد مشهد گشوده شد، در خیابان شهید علیمردانی مشهد رخ داده بود. زن ۶۳ ساله ای که در طبقه همکف یک ساختمان دو طبقه مستاجر بود با ضربات چاقو در پذیرایی منزل به قتل رسیده بود. تحقیقات میدانی قاضی شعبه ۲۱۱ دادرسرای عمومی و انقلاب مشهد بیانگر آن بود که عامل یا عاملان جنایت، تلویزیون منزل پیرزن را نیز سرقت کرده اند. این در حالی است که پسر ۳۷ ساله معتاد پیرزن معروف به ابراهیم تبر، تحت تعقیب پلیس قرار گرفته است و بررسی های تخصصی توسط سرهنگ نجفی (افسر پرونده) با صدور دستورات محرمانه ای از سوی قاضی میرزایی ادامه دارد.

**قتل تبعه خارجی در بولوار توس**

ماجرای چهارمین قتل نوروزی نیز عصر هشتم فروردین در توس ۱۴۸ مشهد اتفاق افتاد. گزارش خراسان در این باره حاکی است، با پیدا شدن جسد مرد ۴۰ ساله ای در انتهای کوچه گلشنید، بررسی های میدانی زیر نظر قاضی میرزایی آغاز و مشخص شد که مرد تبعه خارجی در پی درگیری با یکی از اهالی محل و با یک ضربه چاقو به قتل رسیده است. ساعتی بعد کارآگاهان که با راهنمایی های قاضی میرزایی به تحقیق ادامه می دادند، منزلی را شناسایی کردند که درگیری از آن محل آغاز شده بود. یکی از دختران ساکن در منزل به قاضی ویژه قتل گفت: او (مقتول) به خواهرم چیزی گفت و ناگهان خواهرم سر و صدا کرد و برادرم متوجه موضوع شد. در یک لحظه برادرم چاقو را به مرد ۴۰ ساله زد و او هم گریخت. بنا بر گزارش خراسان، تحقیقات گسترده کارآگاهان درباره جنایت های نوروز کرونایی با سرنخ های موجود و با هدایت رئیس اداره جنایی آگاهی ادامه دارد.

می گوید:در مورد پسر جوانی که مرتکب قتل در مغازه موبایل فروشی شده باید بگویم که یک فرد سالم و طبیعی و به لحاظ روانشناسی نمی تواند دست به چنین اقدامی بزند. شاید چنین افرادی به لحاظ ظاهری و شکل صورت همانند اشخاص سالم باشند اما آنها به لحاظ روانی به هیچ عنوان سالم نیستند و نمی توانند هیجانات شان را مثل افراد سالم بروز دهند. به طوری که می بینیم هیجانات این افراد اغلب پخته و بالغ نیست، چه بسا مجرمانی که از لحاظ روانی سالم هستند در چنین شرایطی فقط با تهدید اقدام به سرقت می کنند و دست به جنایت نمی زنند.

نکته بعدی در مورد چنین افرادی نقشه ای است که در ذهنشان دارند. به حرحال یک مجرم می تواند برای تهدید از تفنگ های قلابی و وسایل نمایشی استفاده کنند که فقط برای حفظ ظاهر و ترساندن طرف مقابلش باشد اما در تصاویری که از این جنایت دیدیم فرد قاتل با اینکه تاکنون سابقه ای به گفته پلیس در پرونده اش نداشته اما رفتار و اعمالش نشان داد که با نقشه قبلی و بهره مندی از چاقوی بسیار تیزی که همراه دارد تنها به قصد کشتن آمده است یعنی در ذهنش چنین پرورانده که اگر موفق شدم که هیچ اگر نه برای رسیدن به اهدافم حتی آدم هم می کشم!

یادمان باشد که در اینگونه افراد زمینه نابالغی هیجانی شکل می گیرد و این رفتار بی تردید در دوران رشد و بلوغ از سوی اطرافیان برایشان مشکلاتی ایجاد شده است. این افراد در مجموع با دچار اختلالات شخصیتی اجتماعی هستند یا خودشیفتگی. البته نکته حائز اهمیت در مورد روابط چنین افرادی آن است که به هیچ عنوان عواطف شان دارای عمق نیست و ممکن است با دوستان و نزدیکانشان که سال ها به ظاهر رابطه خوبی داشته اند به یکباره و سر یک مسأله کوچک به جدال و حتی جنایت برسند. چراکه این افراد همانند افراد سالم، حس عمیقی از محبت و عاطفه درونی ندارند.

امر سبب شده بود تا طرح ویژه ترافیکی پلیس راهور و دیگر دستگاهها در ایام نوروز کلید بخورد. وی ادامه داد: امسال با توجه به شیوع ویروس کرونا و توصیه مسئولان و دستگاه‌ها، عدم سفر و حضور در خانه‌ها بود تا چرخه انتقال کرونا قطع شود این توصیه در آمار تردهای جاده‌ای نیز سهم چشمگیری داشت، به طوری که طبق آمارهای پلیس راهور از ۲۵ اسفند تا ۱۵ فروردین ۹۹، یعنی طی مدت ۱۹ روز، تردد در جاده‌های کشور کاهش ۵۹ درصدی در مقایسه با مدت مشابه در سال قبل داشت.

این کاهش تردد اما در شرایطی ایجاد شده که ماموریت‌های پلیس در این ایام کاهش نداشته و اتفاقا در بسیاری از موارد با افزایش نیز روبه رو بوده است. ماموران پلیس در این ایام نسبت به کنترل سرعت، برخورد با تخلفات حادثه‌ساز، مشارکت در طرح غربالگری و تب سنجی، برخورد با تردد‌های غیرمجاز، برخورد با سودجویان و محتکران و ... فعال بوده‌اند.



ناجا در گفت‌وگو با ایسنا، در این باره گفت: همه ساله در ایام نوروز شاهد افزایش چشمگیر سفرها و تردد‌های بین شهری بودیم به طوری که همین

**بخش اجتماعی**– وقوع چهار قتل در نوروز کرونایی سال ۹۹، قاضی ویژه قتل عمد مشهد را در برابر چندین معمای پیچیده جنایی قرار داد.

ماجرای اولین جنایت هولناکی که قاضی ویژه قتل عمد را از پای سفره هفت سین به منطقه التیمور مشهد کشاند، از آن جا آغاز شد که اهالی خیابان

پنجتن ۸۵ با دیدن جسدی لحاف پیچ در کنار دیوار یک منزل مسکونی، مدام با پلیس ۱۱۰ تماس می گرفتند. ترس از یک جسد کرونایی بر اهالی محله، سایه افکنده بود و هیچ کس جرئت نزدیک شدن به جسد را نداشت. دقایقی بعد با حضور نیروهای انتظامی در محل کشف جسد، آرامش نسبی به اهالی بازگشت اما قصه ها و حدس هایی درباره جسد لحاف پیچ، بر اثر کنجکاوی برخی افراد، دهان به دهان می پیچید. هنگامی که خودروی حامل قاضی ویژه قتل عمد مشهد وارد خیابان پنجتن ۸۵ شد، ندای «یا مقلب القلوب و الایصار» در فضای شهر طنین انداخته بود و ترس از انتشار ویروس کرونا در محل، افراد کنجکاو را به منازل کشاند. ماسک ها بر چهره کارآگاهان و عوامل بررسی صحنه جرم نیز حکایت از آن داشت که با دستور مقام قضایی، همه عوامل حاضر در محل کشف جسد، مسائل بهداشتی را با دقت کامل رعایت می کنند. گزارش خراسان حاکی است، با گشودن طناب های دور لحاف، جسد تنومند و خون آلود مردی حدود ۵۰ ساله نمایان شد که دست و پاها و گردنش نیز با طناب بسته

شده بود. لحظاتی بعد با صدور دستورات محرمانه ای از سوی قاضی کاظم میرزایی، تحقیقات کارآگاهان پلیس آگاهی خراسان رضوی به سرپرستی سروان جمالی آغاز شد. بررسی های مقدماتی نشان می داد، عامل یا عاملان جنایت قصد داشتند جسد را در بیابان های انتهای پنجتن ۸۵ رها کنند اما به دلیل نامعلومی موفق نشده اند و در نهایت مرد ۵۰ ساله را در انتهای خیابان انداخته اند. قاضی میرزایی که در برابر معمایی پیچیده قرار داشت، قدم زنان در افکار خود غوطه ور بود که ناگهان دستور ورود به «پاتوق های سیاه» در همان محل را صادر کرد. او در توجیه این دستور به کارآگاهان یادآور شد، با توجه به کبود شدن جسد و همچنین هیکل تنومند مقتول، چنین به نظر می رسد که قتل ساعتی قبل از سال تحویل در همان نزدیکی رخ داده است و عاملان جنایت نتوانسته اند پیکر سنگین مقتول را به زمین های کشاورزی برسانند. این گونه بود که تلاش کارآگاهان وارد مرحله عملیاتی شد و پس از یک ساعت بررسی میدانی و جست و جویهای غیرمحسوس و همچنین بازبینی دوربین های مداربسته، ردپای زن جوانی را نمایان کرد که دندان های سیاهش جلب توجه می کرد.

با به دست آمدن تصویر این زن ۲۹ ساله، ماجرای رفت و آمد او به یکی از «پاتوق های سیاه» در همان محله نیز لو رفت و بدین ترتیب کارآگاهان با مجوز قاضی میرزایی، وارد منزل مسکونی شدند که به گفته همسایگان محل رفت و آمد افراد معتاد و ناباب بود اما هیچ کس در آن خانه حضور نداشت. گرمای بخاری نشان می داد که تا ساعتی قبل افرادی در این پاتوق حضور داشته اند. بنابراین کنکاش های کارآگاهان برای یافتن صاحبخانه به منطقه سیدی مشهد کشید جایی که وی با برداشتن یک دست لحاف و تشک به آن جا رفته بود تا در شغل جدید خودش مشغول کار شود. هنوز سکوت کرونایی شهر در اولین ساعات تحویل سال ادامه داشت که مرد